



◆麥嘉欣扮「火雞姐」晒極大反差一夜爆紅。



◆睇到祖藍勁開心。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王祖藍、阮兆祥、李思捷主持的扮嘢真人Show《福祿壽訓練學院》，3月31日晚首播，為了令觀眾更快更全面了解入圍者，第一至第三集的《福祿壽訓練學院》時長足足1.5小時，直到第4集開始才恢復1小時播映時間，「澳門小姐」麥嘉欣扮「火雞姐」晒極大反差一夜爆紅。



王祖藍攬盡首集三大高顏值選手

麥嘉欣犧牲靚樣 扮「火雞姐」搶焦

◆鄭詠謙的眼神好「林峯」嗰。



首集李思捷以「黑仔王」身份攬盡另類參賽者，包括「古惑包皮」鄒桂鐘、「山寨都敏俊」黃俊昊及「醬爆古天樂」王嘉輝；王祖藍極盡幸運地攬盡首集最高顏值的三位參賽者，分別為「新會華Dee」陳柏曦、「選美冠軍」麥嘉欣、「老翻林峯」鄭詠謙。其中代號為「選美冠軍」扮演「火雞姐」的參賽者，額頭上的超級刀疤及假哨牙，已為她贏得焦點，她並向三位導師連環做出單眼及派心表情，喜感爆棚，之後又大方應導師要求即場落妝展示真面目，原來她是2017年國際小姐澳門代表麥嘉欣(Sofia)。

陳柏曦晒急智贏掌聲

祖藍甫見到Sofia真身，即表示曾在公開場合見過對方，翻查資料，Sofia 6歲時已在澳門兼職模特兒，中學時期更開始當上KOL，之後Sofia先後擔任過節目主持、音樂MV女主角、歌舞劇女主角、網台主持，亦參與過不少廣告及微電影的拍攝工作，甚至連臨時演員都做過，演藝資歷絕對豐富。再翻查Iq，現時坐擁18.5萬Followers的Sofia不但身段美好、素顏勁有仙氣，而且開

時更會接觸不同類型的運動，可謂動靜皆宜。

第二位顏值代表，是代號為「新會華Dee」的陳柏曦，現年32歲的陳柏曦，甫出場已憑樣子有三分之一似張智霖贏得三位導師關注，他在不足兩分鐘的表演時間，先後模仿了劉德華、林峯、張學友、譚詠麟、黎明及郭富城，當中以張學友的「招牌唱歌手」及黎明的「招牌含笑嘴」最為傳神！祖藍激讚：「佢直頭係新會李思捷！」獲得三位導師大大力賞識的柏曦，更接受李思捷挑戰以蔡楓華Tone玩「接對聯」，成功憑神似還原Tone及超快轉數接下聯贏盡掌聲，獲隊長祖藍大讚可以：「有你一個其實頂到八個喇，仲使乜揀另外嘅七個！」由於陳柏曦樣子生得同樣標致，1日晚亦引發網民洗版式獲讚靚仔，除了被指似張智霖外，亦有網民分別指他酷似何廣沛及陳家樂，堪稱「靚仔混合體」。

鄭詠謙聲線激似林峯

第三位顏值代表，是代號為「老翻林峯」的無綫藝人鄭詠謙，雖然鄭詠謙樣子與林峯「亦有一些距離」，但由於生得高大，加上聲線與眼神和林峯近乎倒模，成功贏取關注，並獲封「顏值代表」之一。而自稱為「林太」的主持陳懿德，亦被鄭詠謙的「深情演出」深深震撼，大讚鄭詠謙聲線激似偶像！



◆陳柏曦模仿黎明的「招牌含笑嘴」勁傳神。

◆Sam牽着黃妍的手繞場兩周。



◆Gigi的裝束與Sam好相配。

獲許冠傑讚歌藝 害羞望多學習 炎明熹抱恙上陣仍交足功課

香港文匯報訊(記者 子棠)許冠傑(Sam)3月31日晚在紅館舉行的第2場《許冠傑最緊要好玩演唱會2024》邀請了炎明熹(Gigi)和黃妍擔任表演嘉賓，Gigi更是抱恙上陣！即使身體不適，Gigi也交足功課。

Sam於安歌期間介紹Gigi出場時說：「我要特別介紹今晚一位嘉賓，我特別欣賞年輕一輩嘅歌手，有一位歌手我非常欣賞，她就是聲夢小天后，人見人愛、又Sweet又靚，今晚她雖然身體不適，但一樣來為大家表演，我也特別挑選了一首歌和她合唱，她就是Gigi！」Gigi應聲登場，並與Sam合唱《冬戀》，身穿白色娃娃裝短裙配同色高跟短靴的Gigi回復清純學生Look，亦明顯是配襯了Sam的全白裝束。唱畢，Sam關心地問Gigi的身體狀況，Gigi透露最近開始跑步為本月中舉行的個人演唱會做準備，但前一日開始就有少許不適；Sam就問Gigi能否再唱原本安排二人合唱的另一首歌，Gigi立即說好，還猶如學生般有禮貌地舉手發問，問觀眾能否一起唱這首《心裏日記》，獲全場歡呼支持。唱完之後，Sam着大家給予Gigi掌聲鼓勵，稱讚她不在狀態也能唱出成績，全場即報以如雷掌聲，弄得Gigi害羞地用手遮眼；怎料Sam此時突然話題一轉地戲弄Gigi，向台下說：「她真的唱得很好，應該唱多首！」原以為已完任務的Gigi嚇得O了嘴，Sam卻哈哈大笑說：「唔好喇，講笑啫！」隨即邀請Gigi下次再合唱，又着Gigi要多

休息，並握手送別Gigi，稱讚Gigi是Good Girl，還很靚女。

黃錦燊驚喜獻聲

隨後Sam再介紹另一位表演嘉賓黃妍出場，稱讚對方唱歌好，剛才於演唱《紫信箋》時負責朗讀徐志摩的詩句，也很動聽。當黃妍出場後，Sam就牽着她的手繞場兩周合唱《無敵是愛》。而當晚還臨時加入一位「特別嘉賓」，事緣Sam與觀眾合唱的點唱環節「卡拉OK」中，突然傳出一把熟悉的男聲，正是坐在第一排觀眾席的黃錦燊，令觀眾為之驚喜。

Gigi於演出後表示：「我覺得非常緊張，但經過多天相處，我發覺Sam哥是一個很溫柔的人，就變得沒有那麼緊張了。剛剛在台上雖然狀態不是太好，但可以跟Sam哥合唱兩首歌已經非常滿足，足夠令我好好回憶今晚的畫面。如果有機會再和Sam哥合作，我希望可以唱得更好。」她又稱：「其實我有很多話想和他說，雖然我是『說話有限公司』，但我也很想向他表達對他的敬仰之情，希望可以向他多多學習。」



◆伍詠薇呼籲大家留港消費。

籲提升服務態度促經濟 伍詠薇留港消費撐食肆

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)一連4日的復活節假期1日結束，不少港人北上消費，令商店東主叫苦連天，伍詠薇(伍姑娘)亦好心痛睇到新聞報道好多食肆結業，並在個人社交平台發文，呼籲大家留港消費：「假期開始，好多朋友都出門享受假期，而我就決定留港消費，大家不妨留返啲錢嚟香港消費促進經濟，老實講我真係好心痛睇到新聞報道好多食肆結業，又或者仲有啲俾存嘅都頂得好辛苦，我希望大家

共同努力無論點都好，救救香港食肆同其他在水深火熱之中嘅其他行業嘅店舖。」

伍姑娘又留言希望香港食肆行業服務員爭氣：「香港曾幾何時出名係禮貌之都，大家從事服務性行業嘅自己要爭氣，食物水準固然重要，服務態度都好緊要，總之要爭氣爭氣爭氣！咁就更加多自己友支持。」

對於有網民批評有啲服務員態度極之惡劣，伍姑娘亦有遇過：「我會禮貌同佢哋講咁樣會趕客㗎，我係出自好心，就算對香港嘅客人甚至外國、內地嘅客人都應該係有水準有效率同埋有禮貌，食物質素好之餘，服務態度都好緊要㗎！」

其後伍姑娘就坐言起行，幫襯食肆振興經濟之餘，又漫遊香港。



◆唐唐思念摯愛哥哥。



大批「哥迷」前來悼念偶像。

文華現花海「哥迷」費心悼念 唐唐借《阿飛正傳》對白訴相思

香港文匯報訊(記者 子棠)一代巨星張國榮(哥哥)1日離世21周年，世界各地的「哥迷」對他思念不減，藝人好友亦紛紛在社交網貼出哥哥的照片和合照悼念，包括蔡卓妍、王力宏、袁詠儀等；而哥哥的摯愛唐唐(唐唐)亦與往年一樣在社交網發文解思念。適逢今年哥哥的忌日遇上復活節，唐唐上載了哥哥主演的電影《阿飛正傳》其中的兩句對白：「我咩都唔想要，淨係想要你留低。」更寫下：「今天是復活節，真的嗎？」完全表達了心底的渴望。

王力宏更是發長文細述與哥哥的相識經過與點滴。他表示與哥哥結緣於1999年，那年剛到香港拍電影及製作唱片，有一晚去聽肥媽唱歌，偶遇哥哥，還一起合唱：「那次的即興合作拉開了我們友誼的序幕。他開始叫我『Kid』，而我叫他『Uncle Leslie』。」王力宏同時貼出與哥哥在電影中的合照並談及哥哥對演藝工作理念，他稱儘管友誼僅有短短四年，但那段時光經常相聚，談論音樂、表演、唱歌和音樂劇；印象最深刻的是在哥哥巡迴演唱會《Passion》上，還有幸當嘉賓及參與其執導的電影《煙飛煙滅》；稱讚哥哥對每一個細節都異常在意和認真，亦讓他深刻了解到要尊重自己的作品，作品才會被外界尊重。王力宏又指有次在哥哥家中欣賞其滿載巡迴歌歌的自來衣櫃，不過哥哥就既興奮又沮喪，因為他的印弟安人造型曾被寫成「人妖」。王力宏還提到哥哥對每一個作品投入了最多的愛和Passion，「要真正了解哥哥，最好的方式是通過其作品。」最後再撰寫對哥哥的思念之情。

每年哥哥的忌日，都會有來自世界不同地方的「哥迷」到中環哥哥離開的文華酒店致送花牌悼念；現場所見，秩序良好，除了有警員在場，也有內地歌迷會成員自發性到場維持秩序。而「哥迷」亦花盡心思地向哥哥致意；花牌方面，有製成月亮、音符的英文名開頭的L哥字、有以紅色玫瑰砌成的蝴蝶、又有兩個紅玫瑰砌成心型的花牌分別用白玫瑰呈現「想」和「你」，及「榮」字；還有一些在花束中附有哥哥的劇照，計有他的警察制服Look，以及《霸王別姬》的大戲Look；更有手繪哥哥肖像畫。另外插畫師崔成安在尖沙咀美麗華商場舉辦張國榮插畫展覽，亦吸引不少遊人參觀。



◆各地「哥迷」對哥哥的思念不減。

帶着6歲因困的王生表示父母都是「哥迷」，他高興指沒有硬銷自己心目中Superstar，去年因困突然自行喜歡，還會一整天拍着《Monica》這首歌跳舞，覺得是上天賜予的一份禮物。不過，現場亦出現了一位穿上黑色Bra Top、貼身長裙、架着大墨鏡的性感妙齡女郎，並站在花牌前任由途人影相，當記者上前問她是否為哥哥的粉絲，她未有回答，有「哥迷」認為她此舉是不尊重哥哥。